
  

 

 
 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 1oυ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΠΟΔΗΛΑΣΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ 
 

Ο Δήμος Αγίας Παρασκευής και τo Αθλητικό Σωματείο Αγίας Παρασκευής (Α.Σ.Α.Π.) 
συνδιοργανώνουν την Κυριακή 16 Νοεμβρίου 2025 στο Πάρκο Πευκακίων Αγώνες Ποδηλασίας Open 
με την επωνυμία «1ο Φεστιβάλ Ποδηλασίας Δήμου Αγίας Παρασκευής». 

Σκοπός και στόχος της διοργάνωσης είναι η ανάδειξη των αγωνισμάτων της ποδηλασίας καθώς και η 

δυνατότητα να έχουν οι μικροί μαθητές των δημοσίων Δημοτικών Σχολείων της Αγίας Παρασκευής την 

ευκαιρία να γνωρίσουν κάποιες κατηγορίες αγωνισμάτων της ποδηλασίας, σε αγωνιστικό πλαίσιο.  

ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ 
• Διαγωνισμός Δεξιοτεχνίας (Α – Β Δημοτικού) 

• Αγώνας Ατομικής Χρονομέτρησης (Γ – Δ Δημοτικού) 

• Αγώνας XCC Short Track (15’) (Ε – ΣΤ Δημοτικού) 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΩΝΩΝ – Κυριακή 16 Νοεμβρίου 2025 
 10:30 Λειτουργία Γραμματείας για επικύρωση συμμετοχών και παραλαβή αριθμών. 

11:15 Τεχνικό Συνέδριο στο χώρο της Γραμματείας 
11:30 Εκκίνηση Αγώνων 
13:30 Απονομές 

Το πρόγραμμα θα οριστικοποιηθεί με την λήξη των δηλώσεων συμμετοχής. 

ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ 

Οι αγώνες και ο διαγωνισμός δεξιοτεχνίας θα διεξαχθούν αποκλειστικά εντός του χώρου του Πάρκου 
Πευκακίων, σε μικτό τερέν. Οι διαδρομές θα ανακοινωθούν στους αγωνιζόμενους την ημέρα της 
διοργάνωσης στην Τεχνική Ενημέρωση που θα διεξαχθεί στο Πάρκο. 

Η διεύθυνση για την είσοδο του πάρκου είναι Χρυσοβαλάντου & Επαμεινώνδα.  

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ / ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
Δικαίωμα συμμετοχής στους αγώνες έχουν οι μαθητές και μαθήτριες των δημόσιων Δημοτικών 

σχολείων της Αγίας Παρασκευής.  

Δηλώσεις συμμετοχής θα γίνονται δεκτές έως την Παρασκευή 14 Νοεμβρίου 2025 και ώρα 17:00 το 

απόγευμα με την συμπλήρωση της παρακάτω ηλεκτρονικής φόρμας: 

https://asap.org.gr/1o-festival-podilasias-dimou-agias-paraskevis-dilosi-symmetochon/ 

Σύμφωνα με την εγκύκλιο 1/2024 της Τεχνικής Επιτροπής, οι αγώνες διεξάγονται ανεξαρτήτως αριθμού 

συμμετοχής ανά κατηγορία (ξεχωριστή κατάταξη και φύλλο αγώνα). 

Οι λίστες συμμετοχών για όλες τις κατηγορίες θα ανακοινωθούν το Σάββατο 15 Νοεμβρίου 2025 και 
θα είναι αναρτημένες και στο χώρο της Γραμματείας, όπως προβλέπεται από τον Κανονισμό Αγώνων 
της Ε.Ο.Π.  

Την ημέρα του αγώνα δεν θα γίνουν νέες εγγραφές. 

https://maps.app.goo.gl/aGFCMXatJzRaWMUW9
https://asap.org.gr/1o-festival-podilasias-dimou-agias-paraskevis-dilosi-symmetochon/


  

 

 
 

 ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΑΓΩΝΩΝ / ΤΕΧΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 

Η Γραμματεία θα είναι ανοικτή από τις 10:30π.μ., στον χώρο εκκίνησης του αγώνα. Για τη καλύτερη 
διεξαγωγή του αγώνα, οι μικροί ποδηλάτες προσέρχονται στη Γραμματεία μέχρι και τις 11:00π.μ., θα 
υπογράφουν στο φύλλο αγώνα και θα παίρνουν τους αριθμούς αγώνα. 

Στη συνέχεια ο ποδηλάτης παραμένει στο χώρο εκκίνησης μέχρι να ξεκινήσει.   

Το Τεχνικό Συνέδριο θα γίνει στις 11:15π.μ. στο χώρο εκκίνησης. 

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΑΓΩΝΑ 

Οι αγώνες διεξάγονται με τον Κανονισμό Αγώνων της Ε.Ο.Π., καθώς και τον εν ισχύ Κανονισμό 
Μικρών Κατηγοριών της Ε.Ο.Π. 

Διαγωνισμός Δεξιοτεχνίας Όλοι οι αθλητές και οι αθλήτριες της Α – Β Δημοτικού θα διαγωνιστούν σε 
δοκιμασίες εντός σηματοδοτημένης διαδρομής, καθεμιά από τις οποίες θα βαθμολογείται με άριστα το 
(10) δέκα. Νικητής σε κάθε κατηγορία θα ανακηρυχθεί ο αθλητής - τρια που θα συγκεντρώσει τον 
μεγαλύτερο αριθμό βαθμών. Σε περίπτωση ισοβαθμίας μεταξύ δύο ή περισσοτέρων αθλητών - τριών 
οι αθλητές κατατάσσονται στην ίδια θέση. Σειρά εκκίνησης κατηγοριών: κορίτσια κατόπιν αγόρια. Η 
επιλογή σειράς μεταξύ αθλητών / τριών της ίδιας κατηγορίας είναι στην κρίση των μελών που θα 
επιβλέπουν τις δοκιμασίες. 

Αγώνας Ατομικής Χρονομέτρησης Όλοι οι αθλητές και αθλήτριες για όλες τις κατηγορίες θα 
συμμετάσχουν σε αγώνα ατομικής χρονομέτρησης στην ασφάλτινη διαδρομή της παλιάς οδού 
Επαμεινώνδα εντός του πάρκου. Σειρά εκκίνησης κατηγοριών: κορίτσια κατόπιν αγόρια. Η εκκίνηση θα 
δίνεται ανά 1 λεπτό.  

 

Αγώνας Mountain-bike Short Track (XCC) 

Στο αγώνισμα XCC, σε περίπτωση συμμετοχής άνω των 30 αθλητών ανά κατηγορία, θα 
πραγματοποιηθούν προκριματικοί αγώνες μειωμένης απόστασης, όπου η Αγωνόδικος Επιτροπή θα 
αποφασίσει για τον αριθμό και τον τρόπο πρόκρισης των αθλητών στον Τελικό της κατηγορίας. 

 

ΤΕΧΝΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 

Οι ποδηλάτες και οι γονείς είναι υπεύθυνοι να παρακολουθούν τον αγωνιστικό τους εξοπλισμό και την 
κατάσταση αυτού. Ο εξοπλισμός των αγωνιζομένων στο σύνολό του, ελέγχεται από την Αγωνόδικο 
Επιτροπή στον χώρο, όπου οι ποδηλάτες θα συγκεντρώνονται για να πάρουν εκκίνηση, και σε χρόνο 
15’ λεπτά πριν την εκκίνηση κάθε αγωνίσματος. Οι ποδηλάτες των οποίων ο εξοπλισμός δεν είναι 
σύμφωνος με τους κανονισμούς θα αποκλείονται από την διαδικασία εκκίνησης μέχρι να διορθώσουν 
τον εξοπλισμό τους, εφόσον αυτό είναι εφικτό. 

Η δοκιμή των διαδρομών ή η προπόνηση επ’ αυτών θα γίνεται σε συγκεκριμένο χρονικό πλαίσιο, που 
θα ανακοινωθεί. Η πρόσβαση στις διαδρομές θα επιτρέπεται μόνο εφόσον τα ποδήλατα των 
αγωνιζομένων φέρουν τον αγωνιστικό τους αριθμό. 

 



  

 

 
 

ΙΑΤΡΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 

 Η διοργάνωση θα έχει ιατρική υποστήριξη από γιατρό της ομάδας μας και από εθελοντές διασώστες. 

 ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ - ΑΠΟΝΟΜΕΣ 
Θα απονεμηθεί μετάλλιο συμμετοχής σε όλα τα παιδιά που θα συμμετέχουν, δίπλωμα συμμετοχής και 

μετάλλιο στους/ις τρεις πρώτους νικητές/τριες κάθε αγωνίσματος και κύπελλο στον 1ο νικητή/τρια. 

Oι απονομές θα πραγματοποιηθούν σε ειδικά διαμορφωμένο χώρο αφού ολοκληρωθούν οι αγώνες. 

Εκτιμώμενη ώρα απονομών 13:30 

ΑΓΩΝΟΔΙΚΟΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ   

Αλυτάρχης και πάνελ κομισάριων: Θα ανακοινωθεί 

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΑΓΩΝΑ  

Τσαγκάρης Βασίλειος, τηλ. 6944897767 

ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΌ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ 

Οι αγώνες διεξάγονται με βάση το επικαιροποιημένο υγειονομικό αγωνιστικό πρωτόκολλο της Ε.Ο.Π. 
και τις οδηγίες της Γ.Γ.Α. 

ΑΠΟΔΟΧΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ - ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ 

Με την συμμετοχή του στον αγώνα, ο ποδηλάτης αποδέχεται το περιεχόμενο και τους όρους της 
παρούσας προκήρυξης των αγώνων. 

Άπαντες οι συμμετέχοντες στους αγώνες με οποιαδήποτε μορφή, αθλητές, προπονητές, συνοδοί, 
θεατές και όλοι οι εμπλεκόμενοι στην διοργάνωση, αποδέχονται όπως τα προσωπικά τους στοιχεία, τα 
αποτελέσματα αγώνων με τις επιδόσεις, τις φωτογραφίες, τα βίντεο αυτών, να δίνονται στον έντυπο 
και ηλεκτρονικό Τύπο, στα ηλεκτρονικά μέσα δικτύωσης και επικοινωνίας, και να επεξεργάζονται από 
τον διοργανωτή του αγώνα και τους συνδιοργανωτές αυτού. 

 

Το πρόγραμμα αγώνων μπορεί να τροποποιηθεί σύμφωνα με τις ιδιαιτερότητες του αγώνα. Αρμόδιοι 
για την κατάρτιση και επισημοποίηση του προγράμματος του αγώνα καθώς και για ό,τι δεν προβλέπει 
η παρούσα προκήρυξη, είναι ο εκπρόσωπος τις Τεχνικής Επιτροπής και ο Αλυτάρχης του αγώνα. 

 ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΑ – ΦΘΟΡΑ ΥΛΙΚΟΥ 

Για ότι δεν προβλέπεται από την προκήρυξη αποφασίζεται επιτόπου από την Αγωνόδικο Επιτροπή. 
Αρμόδιοι για την κατάρτιση και επισημοποίηση του προγράμματος του αγώνα καθώς και για ότι δεν 
προβλέπει η παρούσα προκήρυξη, είναι ο εκπρόσωπος της Τεχνικής Επιτροπής και ο Αλυτάρχης του 
αγώνα. 



  

 

 
 

ΧΑΡΤΗΣ ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΔΙΑΔΡΟΜΗΣ XCC 

 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΣΑΠ Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ & ΕΝΕΡΓΟΥ 
ΤΡΟΠΟΥ ΖΩΗΣ 

  

Ελευθερία Ζαπαντιώτη Πέτρος Διακογιάννης 
 

 


